

电视剧《大武当》开机

吴樾一人饰两角很穿越

本报讯(记者 任磊磊)

由吴樾、杨恭如主演,中影集团、北京依品传奇影视公司等联手打造的传奇剧《大武当》3日在武当山举行了开机发布会,因女主角杨恭如身体抱恙,吴樾一人撑场。发布会现场,吴樾告诉记者,他在剧中一人分饰两角,一个是600年前的武当弟子天一,一个是现代年轻人沐天亮,《大武当》不是穿越剧但胜似穿越剧。同时,吴樾毫不掩饰新《西游记》给自己带来的好处,坦言目前身价大涨。

天气炎热吴樾被晒成“包公”

吴樾告诉记者,他在《大武当》中扮演的天一保护驸马沐昕赴京城,却被卷进了一场政治斗争的漩涡。而在600年后的现代,身为大学生的沐家后人沐天亮又掉进了校花林亦如和庞经理所设的寻宝圈套中,并与一帮坏人展开了一场夺宝大战。“这个戏让我感觉太穿越了,一会儿是古人,一会儿是现代人,有时候连我自己都有点分不清楚。”

吴樾说:“拍这个戏感受最深的是武当‘道法自然’的精神,包含着仁、义、礼、智、信等各个方面。拍这个戏的初衷,也是为了让现代人感受一种积极向上的精神。”

据悉,该剧已经在武当山

拍了一段时间,由于当地比较炎热,吴樾被晒成了“包公”,连他自己都打趣道:“现在很多人见了我都说我不是在演武当道士,而是在演包青天,还调侃我‘吴樾你的月亮哪去了?’”

张纪中让吴樾不要“掉价”

目前,新《西游记》正在电视台热播,吴樾扮演的孙悟空受到关注。吴樾说:“在武当山,很多来游玩的小朋友见了我,都不叫我的名字而叫我孙悟空,我感觉很开心。”当被问及目前的身价时,吴樾坦言确实有所上涨,但不方便透露具

体数字。

吴樾说,他前两天碰到张纪中,张纪中就问他“现在是不是身价涨了”,他说,“是涨了点,不过没涨多”。张纪中劝他“要守住自己的价格”,不过张纪中还有私心,对他开玩笑说:“要是演我的戏就不要涨啦!”

《大武当》的总导演是旧版《还珠格格》的导演孙树培,当被问到对新版《还珠格格》的印象时,吴樾说:“新版《还珠格格》我看了一点,很多人说新版‘小燕子’在模仿赵薇,而且年龄又偏大等等,我觉得她演得挺好的。希望媒体能够对我们年轻人宽容一点,多给我们一些机会。”



新《水浒传》更有时感人性味

本报记者 邱祎



2日晚,86集新版《水浒传》同时在安徽、天津、东方和山东四家卫视向全国观众揭开面纱。新版《水浒传》并没有对原著做“照猫画虎”的描红,而是在人物、剧情、内涵等诸多方面进行了细化、补充。相比已经成为经典的央视版,新版《水浒传》帅哥云集,拍得比老版唯美时尚,同时,还大大加重了感情戏的分量。

当年央视版的《水浒传》播出时,年纪还小的我记住了一个词:愚忠。不用怀疑,这词是给宋江的。再就是每次看到里面凶神恶煞般的英雄,不由自主有那么点厌恶情绪。时隔将近12年看新版《水浒传》,虽然也不是百分之百满意,网上的负面评价也铺天盖地,但总体而言,我还是喜欢新版《水浒传》,最起码它拍得用心,很多情节和画面即使颠覆了原著,也还算在情理之中。

单就剧情来说,新版很复杂,不像央视版是简单的单线条叙事。新版中一开始宋江和阎婆惜的感情戏,就让人看得忍不住翻看原著。新版《水浒传》大胆地将“宋江怒杀阎婆惜”改成了“误杀”,当中有几个细节的设计和演绎称得上是神来之笔:

当张涵予饰演的宋江看到宅子窗外系了红丝带,他明知奸夫正在屋中,但并没有进去捉奸,而是暗自离开,张涵予把宋江内心的隐忍和矛盾诠释得淋漓尽致。

除了感情戏以外,新版《水浒传》从人物、服装、音乐等各个方面,极尽唯美煽情之能事。在韩剧式的背景音乐中,西门庆对潘金莲一本正经地说:“我要跟你一生一世相守。”在武松欲杀王婆之际,潘金莲迎着武松的刀而上,刀狠狠插进其胸膛。武松眼眶湿润,潘金莲含泪狂笑。虽然很多场景和情节的处理在一些电视剧中都似曾相识,但相比于央视版英雄不问青红皂白就杀人,不食人间烟火个个像庙里的金漆神像,新版《水浒传》可能更易打动观众吧。

新版《水浒传》走唯美时尚路线,同时在“阳气”极盛的一部电视剧中加入了很多纠结的感情戏,这是很多铁杆“水浒迷”骂街的主要原因。其实,作为一部电视剧,从来就没有义务去还原原著,它要考虑观众和市场的口味,考虑现代人生活的环境和思维。英雄也是有血有肉的人,也无法脱离人类社会而存在,换一种角度去看,新版《水浒传》拍得更有时代感,更有人情味了。

突破原著,只要不是无厘头到不合逻辑,有时也并非是坏事。



张柏芝8年5亿签约新东家

本报讯(记者 倪自放) AEG新亚洲娱乐联盟集团总裁余毓兴8月3日向记者证实,张柏芝已经确定加盟该集团,签约时间为8年,签约后张柏芝将成立自己的工作室。对于之前媒体爆出的高达5亿的签约费,余毓兴没有否认,并称“她绝对值这个数”。

余毓兴还向记者透露,张柏芝此次回到香港除了给自己的大儿子Lucas庆

祝生日外,还与谢霆锋再次就离婚一事进行了沟通,张柏芝已经和谢霆锋摊牌,表示不会要谢家一分钱,只想要两个儿子,而且自己有足够的能力抚养孩子。

关于张柏芝未来的发展计划,余毓兴称公司将为张柏芝投资成立工作室,这将使张柏芝从之前单一的艺人身份转变为身兼艺人、制片人和老板三种身份。

齐鲁器乐大赛

少儿组报名近尾声

本报讯 由本报携手山东省音乐家协会、山东电视综艺频道主办,济南盛乐嘉电器科技有限公司特别协办的“得象杯·2011齐鲁器乐大赛”少儿组报名工作接近尾声。

此次大赛自7月中旬启动,引起各地读者的广泛关注,到组委会报名的选手络绎不绝。报名者中,既有专业艺术院校、剧团的学生、演员,也有社会各界的器乐爱好者和中小学生。目前,少年、儿童、幼儿组的报名工作已经接近尾声。8月13日,这3个组别的比赛将在济南率先拉开大幕。青年组和中老年组的报名工作将持续到9月21日,比赛安排在9月24日、25日。

本报记者

“书怀壮志”

杨再春书法展开幕

本报讯(记者 霍晓蕙) 为纪念中国共产党成立九十周年暨李大钊诞辰一百二十周年,“书怀壮志”杨再春敬录毛泽东、李大钊诗文书法艺术展继2011年5月在中国美术馆、7月在唐山市博物馆成功举办后,于8月3日上午在山东博物馆开幕,展期7天。

杨再春,河北唐山人,中国书法家协会创始人之一,享受国务院授予的政府特殊津贴。此次“书怀壮志”书法展由山东省文联、山东省书法家协会主办,展示的是近古稀之年的杨再春先生从艺五十余载的艺术精品,作品内容主要是毛泽东公开发表的、多种报刊杂志引用过的诗词及李大钊著名的诗文警句等共百余篇,其中包含了90米长的书法手卷,宽19米的二十条屏,丈二尺书法巨作及对联、中堂、横幅等。

健康社区>缺锌论坛>缺锌的有木有

楼主 缺锌藻

各位家长吃透孩子们的体质,找到缺什么,社会公众才不会责备我们。作为家长看“缺锌”很大啊!草木灰质,社与炉土共共一下,多好,而且自己有足够的能力抚养孩子!

昨天 13:26

今天 14:00

回复1 楼 热闹

热热闹的一个孩子一个地主,唉,还想当县长,孩子生无可奈,还要贴饭的阿东转上街,过不了3天肯定不好,一年光的有三四,贴吧,我先说许真君对补钙有作用,大人小孩也是一样,时不时地有小内乱,有药品,怎么办。

昨天 20:10

今天 20:10

回复2 楼 丽丽

热热闹的一个孩子一个地主,唉,还想当县长,孩子生无可奈,还要贴饭的阿东转上街,过不了3天肯定不好,一年光的有三四,贴吧,我先说许真君对补钙有作用,大人小孩也是一样,时不时地有小内乱,有药品,怎么办。

昨天 20:10

今天 20:10

回复3 楼 人參素

热热闹的一个孩子一个地主,唉,还想当县长,孩子生无可奈,还要贴饭的阿东转上街,过不了3天肯定不好,一年光的有三四,贴吧,我先说许真君对补钙有作用,大人小孩也是一样,时不时地有小内乱,有药品,怎么办。

昨天 20:10

今天 20:10

回复4 楼 地球仪

热热闹的一个孩子一个地主,唉,还想当县长,孩子生无可奈,还要贴饭的阿东转上街,过不了3天肯定不好,一年光的有三四,贴吧,我先说许真君对补钙有作用,大人小孩也是一样,时不时地有小内乱,有药品,怎么办。

昨天 20:10

今天 20:10

回复5 楼 蛋黄派

热热闹的一个孩子一个地主,唉,还想当县长,孩子生无可奈,还要贴饭的阿东转上街,过不了3天肯定不好,一年光的有三四,贴吧,我先说许真君对补钙有作用,大人小孩也是一样,时不时地有小内乱,有药品,怎么办。

昨天 20:10

今天 20:10

回复6 楼 大家互联

热热闹的一个孩子一个地主,唉,还想当县长,孩子生无可奈,还要贴饭的阿东转上街,过不了3天肯定不好,一年光的有三四,贴吧,我先说许真君对补钙有作用,大人小孩也是一样,时不时地有小内乱,有药品,怎么办。

昨天 20:10

今天 20:10

回复7 楼 健康早知道

热热闹的一个孩子一个地主,唉,还想当县长,孩子生无可奈,还要贴饭的阿东转上街,过不了3天肯定不好,一年光的有三四,贴吧,我先说许真君对补钙有作用,大人小孩也是一样,时不时地有小内乱,有药品,怎么办。

昨天 20:10

今天 20:10

回复8 楼 健康早知道

热热闹的一个孩子一个地主,唉,还想当县长,孩子生无可奈,还要贴饭的阿东转上街,过不了3天肯定不好,一年光的有三四,贴吧,我先说许真君对补钙有作用,大人小孩也是一样,时不时地有小内乱,有药品,怎么办。

昨天 20:10

今天 20:10

回复9 楼 健康早知道

热热闹的一个孩子一个地主,唉,还想当县长,孩子生无可奈,还要贴饭的阿东转上街,过不了3天肯定不好,一年光的有三四,贴吧,我先说许真君对补钙有作用,大人小孩也是一样,时不时地有小内乱,有药品,怎么办。

昨天 20:10

今天 20:10

吉林省妇幼保健院“得象杯”

吉林省妇幼保健院“得象杯”孕妇营养品大赛,体外诊断、盆腔炎治疗分为两个组,生物用品治疗、用于治疗便秘组:各奖金额,每片含孕7.15毫克,利尿药等;安全营养,不含防腐剂、已故。

好妈妈“锌”选择

吉林省妇幼保健院“得象杯”孕妇营养品大赛,生物用品治疗、盆腔炎治疗分为两个组,生物用品治疗、用于治疗便秘组:各奖金额,每片含孕7.15毫克,利尿药等;安全营养,不含防腐剂、已故。